Vraag Antwoord

10 B
1 B
12 C

Tekst 4 Die Wahrheit uber Grines Marketing

13 A

Tekst 5 Weil} ist heil®

14 A

15 B

16 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:

Adidas heeft de schoen / hem op het juiste moment (opnieuw)
uitgebracht / Het tijdstip van uitbrengen is goed gekozen
Adidas heeft (de schoen / hem in) een beperkte oplage gemaakt

Opmerking
Acceptabel bij de eerste deelscore: Adidas heeft (voor deze schoen / hem)
een productiepauze ingelast.

17 maximumscore 2
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Design-Legende (regel 11)
Tennisschuh (regel 13)
Gegenentwurf (regel 14)
Statement-Treter (regel 20)

indien vier correct
indien drie correct
indien twee of minder correct

Tekst 6 Fressen die auch Katzen?

18 B

19 B
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